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expositores verticais
multidecks

FUTURO 2

Venda mais com uma apresentacao
de produto extraordinaria!

A linha de expositores verticais FUTURO 2 garante uma exposicao de
exceléncia e maxima visibilidade das marcas. Focada no aumento das

vendas, alia estética moderna a um impacto visual superior no ponto de venda.

A frente ampla e as laterais panoramicas eliminam barreiras, promovendo
ainteracao direta dos produtos com o consumidor. E a escolha ideal para
refrigerados e congelados, assegurando uma jornada de compra fluida
com baixos custos operacionais.

Disponivel em duas profundidades e construgéo robusta, a linha facilita a
reposicao rapida e a higienizacéo eficaz. E o parceiro operacional ideal
para as exigéncias diarias de pequenas, médias ou grandes superficies.

Sell more with an incredible
product presentation!

The FUTURO 2 multideck range ensures display excellence and maximum
brand visibility. Focused on driving sales, it combines modern aesthetics with
superior visual impact at the point of sale.

The extended facing and panoramic sides eliminate barriers, promoting
direct interaction with consumers. It is the ideal choice for refrigerated and
frozen products, ensuring a fluid customer journey with low operating costs.

Available in two depths, the range features a robust build, facilitating
quick restocking and efficient cleaning. It is the perfect operational partner
for the daily demands of small, medium, or large-scale retail.
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Congelados
Frozen foods

Refrigerados
Chilled foods

Plug-in
Plug-in

Refrigerantes naturais
Natural refrigerants

Unidade remota
Remote unit




EXTRA
VISIBILITY,
MORE SALES

NOVO
TOPO

PANORAMICO
Visibilidade

e Acesso

Sem Limites

NEW
PANORAMIC END DISPLAY
Full View and Access

O topo de mural é a posicdo mais estratégica da
sua loja. Desenvolvido para capitalizar as zonas
de alto trafego, este novo modelo refrigerado atua
como um motor de sell-out. A incrivel visibilidade
panoramica a 180° e o design inovador elimina
angulos mortos, garantindo destaque premium
aos seus produtos. Equipado com portas
laterais, otimiza o facing de exposicao e dinamiza
0 acesso ao produto a partir de qualquer angulo,
aumentando as compras por impulso e a
facilidade de reposigoes.

Portas laterais no topo

para facil acesso aos produtos
Side doors for easy access

to products
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The end display cabinet is the most strategic
position in your store. Developed to capitalise on
high-footfall zones, this new refrigerated model
acts as a powerful sales driver. Its architecture,
featuring 180° panoramic visibility and an innovative
design, eliminates blind spots, ensuring premium
standout for your products. Equipped with side
doors, it optimises display facing and streamlines
product access from any angle, increasing impulse
purchases and making restocking effortless.



F U T U RO 2 expositores verticais
multidecks

Lider em Eficiéncia Energética

Com o intuito de oferecer um expositor que alcangasse o mais alto
desempenho - menor pegada de carbono, menores custos operacionais
e maior economia - criamos a versdo FUTURO 2 HE.

Combinamos décadas de experiéncia e conhecimento da JORDAO com
o desenvolvimento de solucbes inovadoras e os componentes mais
eficientes, nasceu um novo benchmark. Mas porque € importante que as
versdes de alta performance sejam acessiveis, os modelos FUTURO 2 HE
oferecem um rapido retorno do investimento.

A atribuicdo do selo de Lider em Eficiéncia Energética pelo Portal TopTen
confirma ndo s6 a sua alta performance e baixissimo consumo de energia,
mas também a otima exposicdo e promogao dos alimentos gracas as
amplas portas de vidro sem molduras.

Energy Efficiency Leader

Aiming to offer a model that would achieve the highest performance - reduced
carbon footprint, lower operating costs and greater savings - we have
created the FUTURO 2 HE model.

By combining JORDAQ's decades of experience and know-how with the
development of innovative solutions and the most efficient components, a
new benchmark was born. However, as it is important that high-performance
models are affordable, FUTURO 2 HE models offer a fast return on
investment.

Being awarded the Energy Efficiency Leader label by the TopTen Portal
confirms not only its high performance and very low energy consumption,
but also the optimal display and promotion of food thanks to the large
frameless glass doors.

Flexibilidade Installation

de instalacao flexibility

A linha esta disponivel em modelos com unidade e re ailable in mod
condensadora incorporada (plug-in) ou para cona unit (plug-in) or for in
instalacdo com grupo a distancia.







expositores verticais
multidecks

FUTURO 2

Design sem barreiras,
visibilidade sem limites

O design cuidado da linha FUTURO 2 proporciona uma 6tima exposigéo
dos produtos, uma excelente visibilidade das marcas e um consequente
aumento das vendas.

A oferta desdobra-se em dois modelos: 0 modelo com portas convencionais
(com caixilho e sanca frontal) e o modelo com portas Full Vision para uma
visibilidade superior, que, por ndo ter topo frontal, molduras ou perfis
verticais, oferece mais 9% de visibilidade.

Portas convencionais (LC)
Versoes para conservagéo de congelados e refrigerados.

Conventional doors (LC)
Frozen and chilled models.

Barrier-free design,

limitless visibility.

The thoughtful design of the FUTURO 2 range provides optimal product
display, excellent brand visibility and increased sales.

The range includes two models: the conventional door model with a frame
and front canopy, and, for superior visibility, the Full Vision door model
which features no upper front panel, frames, or vertical profiles, increasing
visibility by 9%

Portas Full Vision
Full Vision doors

Portas Full Vision (FV/IFGSL)
Versdes para conservagéo de congelados e refrigerados.

Full Vision glass doors (FV/FGSL)
Frozen and chilled models

Formato compacto

Extens&o da linha Futuro 2 com altura reduzida (apenas 150 ou 170 cm),
criando uma sensacéo de loja mais ampla e arejada, enquanto mantém o
méaximo impacto visual. Com 75 cm ou 90 cm de profundidade e portas
frontais pivotantes ou deslizantes, esta disponivel em modelos refrigerados,
conservagéo de congelados ou para venda de alimentos quentes.

Compact format

An extension of the Futuro 2 range with a reduced height (just 150 or 170 cm),
creating a more spacious and airy store environment while maintaining
maximum visual impact. Available in depths of 75 or 90 cm, with hinged or
sliding front doors, it comes in refrigerated, frozen, and heated models.




Para lojas pequenas
e de grande dimensao

Os expositores verticais FUTURO 2 apresentam-se
em varos comprimentos e em duas profundidades
distintas (100 cm e 80 cm), para aproveitar ao
maximo a area da loja. Disponiveis em duas
versoes: plug-in ou para instalagcdo com unidade
condensadora remota, garantem uma instalacao
facil e répida. S&o, portanto, o parceiro ideal para
todos os formatos do retalho moderno.

For small and

large size stores

The FUTURO 2 multidecks come in different
lengths and two depths (100 cm and 80 cm) to
maximise floor space. Available in two models:
for installation with a remote condensing unit or
as a plug-in for quick and easy setup, they are
the ideal partner for any modern retail format.

'\/
800/1000 625 1615/2015

Versé&o linear para instalagdo com grupo a distancia. ~ Topo panoramico para instalagdo com grupo a distancia.
Linear model for installation with a remote unit. Panoramic end display for installation with a remote unit.




expositores verticais
multidecks

FUTURO 2

Operacoes eficientes e mais vendas.

Os expositores verticais FUTURO 2 dispdem de um conjunto de opcoes e
acessorios que tornam as operacdes dos retalhistas mais rapidas e
eficientes, bem como ajudam a reduzir a sua pegada de carbono.

A iluminacéo das prateleiras, por exemplo, ajuda a destacar os produtos
em exposicao e a aumentar as vendas.

Opcionais - = =

Optional extras e <

2. Batentes em acrilico nas prateleiras
para retengéo dos produtos.

4. Laterais panoramicos em vidro
duplo ou em chapa pintada com espelho
na face interior.

1. lluminagéo LED nas prateleiras
para maior visibilidade dos produtos.

3. Divisorias em acrilico para manter
0s produtos sempre organizados.

Efficient operations and more sales.

The FUTURO 2 vertical displays feature a range of options and accessories
that make retail operations faster and more efficient, while helping to
reduce the carbon footprint.

Under-shelf lighting, for example, helps to highlight the products on
display and drive sales.

5. Painel inferior removivel, com
lamelas ou simples, para facil e rapido

acesso a unidade condensadora.



Modelos para Congelados

Caracteristicas:

e Seis niveis de exposicao.

¢ Portas frontais em vidro triplo.

* Modelo com portas frontais Full Vision (FGSL).

¢ Modelo com portas frontais convencionais (LC).

¢ | aterais cegos ou panoramicos.

® Prateleiras em grelha, ajustaveis em altura,
com batentes de produto e porta-precos.

e |[luminacao LED vertical.
¢ Painel inferior com lamelas ou simples.

Opcionais tecnolégicos:
* Descongelacéo inteligente.

 Kit de evaporacéo por ultrassons de baixo
consumo de energia (patente pendente)

e Filtro do condensador.
e Controlo da cor e do brilho da iluminagéo.
¢ Sistema de iluminacao inteligente.
¢ Unidades condensadoras de baixo ruido.
¢ CORK CORE®isolamento térmico em cortica.
® SHP — Smart heating power
By JORDAO INOVCOOL®.

Frozen Food models

Features

e Six display levels.

® Triple-glazed glass front doors.
e Full Vision (FGSL) doors model.
e Conventional (LC) doors model
e Closed or panoramic end walls.

® Height-adjustable wire shelves with product
stoppers and price tag holders

e Vertical LED lighting.
e Louvre or cost-wise lower panel.

Technological extras:
e Smart defrost.

e | ow-energy ultrasonic evaporation kit (patent pending).

e Condenser filter.
e | ighting colour and brightness control.
e Intelligent lighting system.
e | ow-noise condensing units.
e CORK CORE®cork thermal insulation.
e SHP — Smart heating power

By JORDAO INOVCOOL®.

Modelos para Refrigerados

Caracteristicas:

e Seis niveis de exposicao.

e Modelo com portas frontais Full Vision (FV)
em vidro duplo.

e Modelo com portas frontais convencionais
(LC) em vidro duplo.

e Novo topo 180° refrigerado, modelos para
instalagao com grupo a distancia.

e Modelo para bacalhau embalado, contruido
em acgo inox 316 mais resistente a corrosao.

® | aterais cegos ou panoramicos.

¢ Prateleiras inclinaveis e ajustaveis em altura,
com porta-pregos.

e |[luminacédo LED na sanca.

e Painel inferior com lamelas ou simples.

Opcionais tecnolégicos:

e Cortina noturna manual ou elétrica para
modelos abertos.

e Descongelacéo inteligente (modelos abertos).

¢ Kit de evaporacao por ultrassons de baixo
consumo de energia (patente pendente)

¢ Sistema de backup de energia + sistema de
células eutéticas.

e Filtro do condensador.

e Controlo da cor e do brilho da iluminacao.

e Sistema de iluminagé&o inteligente.

e Unidades condensadoras de baixo ruido.

* CORK CORE®isolamento térmico em cortica.

Chilled Food models

Features

e Six display levels.

¢ Double-glazed Full Vision (FV) door model.

e Double-glazed conventional (LC) door model

e New refrigerated 180° end display, models
for remote unit installation.

e Model for packaged cod, built in 316-grade

stainless steel for superior corrosion resistance.

e Closed or panoramic end walls.

e Height-adjustable tilting shelves with price
tag holders.

e Canopy LED lighting.
e Louvre or cost-wise lower panel.

Technological extras

e Manual or electric night blind for open models.

e Smart defrost (open models).

e | ow-energy ultrasonic evaporation Kit (patent pending).

e Power backup system + eutectic cell system.
e Condenser filter.

e Lighting colour and brightness control.

¢ |ntelligent lighting system.

¢ | ow-noise condensing units.

* CORK CORE®cork thermal insulation.

Modelo para Fruta e Legumes

Caracteristicas:
e Trés niveis de exposicao.
e Cortina noturna manual.

e Espelho inclinado no topo para maior destaque
dos produtos.

e | aterais cegos ou panoramicos.

e Duas prateleiras inclinaveis, ajustaveis em altura,
com batente de produto integrado e porta-pre¢os.

e [luminagao LED na sanca.
¢ Painel inferior com lamelas ou simples.

Opcionais tecnolégicos:
e Cortina noturna elétrica com comando remoto.
e Descongelacéo inteligente.

¢ Kit de evaporacao por ultrassons de baixo
consumo de energia (patente pendente)

e Sistema de backup de energia + sistema de
células eutéticas.

e Filtro do condensador.

e Controlo da cor e do brilho da iluminagao.

e Sistema de iluminagé&o inteligente.

e Unidades condensadoras de baixo ruido.

e CORK CORE®isolamento térmico em cortica.

Fresh Produce model

Features:

e Three display levels.

® Manual night blind.

e Tilted upper mirror to enhance produce visibility.

e Closed or panoramic end walls.

® Two height-adjustable tilting shelves, integrated
product stoppers and price tag holders.

e Canopy LED lighting

e | ouvre or cost-wise lower panel.

Technological extras

e Electric night blind with remote controller.

e Smart defrost (open models).

® | ow-energy ultrasonic evaporation kit (patent pending).
e Power backup system + eutectic cell system.
e Condenser filter.

e Lighting colour and brightness control.

® Intelligent lighting system.

® Low-noise condensing units.

e CORK CORE®cork thermal insulation



FUTURO 2 H20 SLIM
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MF2 700 N CP FGSL MF2 700N CP LC MF2 700 N CP FGSL MF2 700 NCP LC MF2 700 P CP FV MF2700P CP LC
congelados refrigerados com portas
frozen food chilled food with doors
produits surgelés produits réfrigérés avec portes
congelados productos refrigerados con puertas
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MF2700 PCPFV  TOPO PANORAMICO MF2700P CP LC MF2 700 P CC MF2 700 P CC MF2 700 F CC MF2 700 F CC
refrigerados com portas refrigerados frutas & legumes
chilled food with doors chilled food fresh produce
produits réfrigérés avec portes produits réfrigérés fruits & vegetables
productos refrigerados con puertas productos refrigerados frutas y verduras
Dados técnicos MF2 700 HE N CP FGSL/LC 3L1 MF2 700 N CP FGSL/LC 3L1 MF2 700 HE P CP FV/LC 3M1/3M2
Technical data | Donnés techniques
Datos técnicos 1562 2343 3124 1562 2343 3124 937 1250 1562 1875 2500 3750
Comprimento sem laterais mm 1562 2343 3124 1562 2343 3124 937 1250 1562 1875 2500 3750
Length without ends | Longueur sans joues
Ancho sin laterales
Temperatura de funcionamento °¢ -18..-15 -18..-15 -18..-15 -18..-16 -18..-15 -18..-15 -1..+5 -1...45 -1... 45 -1...45 -1...45 -1.. 45
Working temperature | Temp. de fonctionnement -1 +7 147 -1 47 147 -1 47 147
Temperatura de funcionamiento
Poténcia nominal méxima 230V~/50Hz W 2081 2677 4162 AL 2214 3337 A 4427 A 795 807 850 850 1614 1700
Rated power | Puissance nominale 400V~/3/50Hz 400V~/3/50Hz  400V~/3/50Hz
Potencia nominal
Consumo energético kWh/annum 8096 12145 16193 12023 18035 24046 1007 1697 1850 2114 2896 4145

Energy consumption | Consommation d'énergie
Consumo energético
Etiqueta energética ("
Energy label | Label énergétique g &

, H F 2
Etiqueta energética

Dados técnicos MF2 700 P CC 3M1 MF2 700 F CC 3H1

o>

Technical data | Donnés techniques
Datos técnicos 1250 1562 1875 2500 3750 1250 1562 1875 2500 3750

Comprimento sem laterais mm 1250 1562 1875 2500 3750 1250 1562 1875 2500 3750
Length without ends | Longueur sans joues
Ancho sin laterales

Temperatura de funcionamento °C -1..45 -1...+5 -1...+5 -1.. 45 -1...+5 +1...+10 +1...+10 +1...+10 +1...+10 +1...+10
Working temperature | Temp. de fonctionnement
Temperatura de funcionamiento

Poténcia nominal méxima 230V/50Hz W 1447 5758 6910 2894 A 3660 A 1447 5758 6910 2894 A 3660 A
Rated power | Puissance nominale 400V~/3/5€ /50 400V~/3/50Hz 400V~/3/50Hz
Potencia nominal

Consumo energético kWh/annum 5720 7147 8578 11435 17155 5720 7147 8578 11435 17155

Energy consumption | Consommation d'énergie

Consumo energético

Etiqueta energética ("

Energy label | Label énergétique : : : : : : : : : K
Etiqueta energética

(1) A classe apresentada indica a melhor classe energética para este modelo com laterais panoramicos, tendo por base configuragoes e set-up especificos, pelo que a etiqueta energética pode diferir
consoante a configuragao de cada modelo. O indice de Eficiéncia Energética é calculado conforme Regulamento Europeu de Etiquetagem Energética 2019/2018 The class indicates the best energy
class for this model with panoramic end side panels, based on specific configurations and set-up, calculated according to the European Energy Labelling Regulation 2019/2018. The energy label may
differ depending on the model configuration
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FUTURO 2 H20 STD
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MF2 900 N CP FGSL MF2 900N CP LC MF2 900 N CP FGSL MF2 900 N CP LC MF2 900 P CP FV MF2900P CP LC
congelados refrigerados com portas
frozen food chilled food with doors
produits surgelés produits réfrigérés avec portes
congelados productos refrigerados con puertas
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MF2 900 P CP FV MF2900P CP LC MF2 900 P CC MF2 900 P CC MF2 900 F CC MF2 900 F CC
refrigerados com portas refrigerados frutas & legumes
chilled food with doors chilled food fresh produce
produits réfrigérés avec portes produits réfrigérés fruits & vegetables
productos refrigerados con puertas productos refrigerados frutas y verduras
Dados técnicos MF2 900 HE N CP FGSL/LC 3L1 MF2 900 N CP FGSL/LC 3L1 MF2 900 HE P CP FV/LC 3M1/3M2
| data | Donnés techniques
1562 2343 3124 1562 2343 3124 937 1250 1562 1875 2500 3750
Comprimento sem laterais mm 1562 2343 3124 1562 2343 3124 937 1250 1562 1875 2500 3750
Length without ends | Longueur sans joues
Ancho sin laterales
Temperatura de funcionamento °¢ -18..-15 -18..-15 -18..-15 -18..-15 -18..-15 -18..-15 -1..+45 -1...45 -1...45 -1...45 -1...45 -1.. 45
Working temperature | Temp. de fonctionnement -1 +7 147 -1 47 -1 +7 -1 +7 -1 +7
Temperatura de funcionamiento
Poténcia nominal méaxima 230V~/50Hz W 2081 2677 4102 A 2499 3526 4997 A 795 807 850 850 1614 1700
Rated power | Puissance nominale 400V~/3/50Hz 400V~/3/50Hz
Potencia nominal
Consumo energético kWh/annum 8906 13359 17812 13359 20039 26718 1059 1786 1947 2225 3048 4363

Energy consumption | Consommation d'énergie
Consumo energético

Etiqueta energética ("
Energy label | Label énergétique i & i

Etiqueta energética

Dados técnicos MF2 900 P CC 3M1 MF2 900 F CC 3H1

Technical data | Donnés techniques
Datos técnicos 1250 1562 1875 2500 3750 1250 1562 1875 2500 3750

Comprimento sem laterais mm 1250 1562 1875 2500 3750 1250 1562 1875 2500 3750
Length without ends | Longueur sans joues
Ancho sin laterales

Temperatura de funcionamento °C -1..45 -1..45 -1..45 -1..45 -1..45 +1...+10 -1..45 +1...+10 +1...+10 +1...+10
Working temperature | Temp. de fonctionnement
Temperatura de funcionamiento

Poténcia nominal méaxima 230V~/50Hz W 1447 1667 1948 2894 A 3860 A 1447 1667 1948 2894 A 3860 A
Rated power | Puissance nominale 400V~/3/50Hz 400V~/3/50Hz 400V~/3/50Hz 400V~/3/50Hz
Potencia nominal

Consumo energético kWh/annum 6862 8573 10293 13724 20586 6862 8573 10293 13724 20586

Energy consumption | Consommation d'énergie
Consumo energético

Etiqueta energética ("

Energy label | Label énergétique

Etiqueta energética
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FUTURO 2 H1/ SLIM/STD
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MF2 800 N H17 CP FV MF2 1000 N H17 CP FV MF2 750 P H17I CPID MF2 900 P H171 CPID

congelados
frozen food
produits surgelés
congelados

refrigerados com portas

chilled food with doors

produits réfrigérés avec portes
productos refrigerados con puertas
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MF2 800 P H17ICC MF2 1000 P H171 CC MF2 H17 AQV

refrigerados

chilled food

produits réfrigérés
productos refrigerados

comida quente
hot food

plats chauds
comida caliente

Dados técnicos
Technical data | Donnés techniques

MF2 800 N H17 CP FV 3L1 MF2 1000 N H17 CP FV 3L1 MF2 750 P H151 CPID 3M1

Datos técnicos 1562 2343 3124 1562 2343 3124 1250 1562 1875 2500
Comprimento sem laterais mm 1562 2343 3124 1562 2343 3124 1250 1562 1875 2500
Length without ends | Longueur sans joues

Ancho sin laterales

Temperatura de funcionamento °C -18...-15 -18...-15 -18...-15 -18...-15 -18...-15 -18...-15 -1...45 -1...45 -1...45 -1...+45

Working temperature | Temp. de fonctionnement

Temperatura de funcionamiento

Poténcia nominal maxima 230V ~/50Hz W 1848 2294 3651 1848 2294 3651 880 931 1597 1760
Rated power | Puissance nominale

Potencia nominal

Consumo energético kWh/annum 7530 9968 12786 8283 10965 14064 2095 2095 3143 4190
Energy consumption | Consommation d'énergie

Consumo energético

Etiqueta energética "

A A A A A A A
Energy label | Label énergétique & & ¢ ¢ & é G

Etiqueta energética

Dados técnicos MF2 900 P H171 CPID 3M1 MF2 800 P H171 CC 3M1 MF2 H17 AQV

Technical data | Donnés techniques

Datos técnicos 1250 1250 1875 2500 1250 1562 1875 2500 937 1250
Comprimento sem laterais mm 1250 1250 1875 2500 1250 1562 1875 2500 1250 1562 1875 2500 937 1250
Length without ends | Longueur sans joues

Ancho sin laterales

Temperatura de funcionamento C 1456 145 145 -1.+45 -1.+5 145 -1.45 -1.+45 -1..+5 -1.45 -1.45 -1.+45 +65 +65

Working temperature | Temp. de fonctionnement

Temperatura de funcionamiento

Poténcia nominal méaxima 230V~/50Hz W 880 931 1697 1760 1418 1649 1694 2918 1418 1649 1694 2918 3895 5129

Rated power | Puissance nominale

Potencia nominal

Consumo energético kWh/annum 2204 2756 3307 4409 10101 11205 12310 14518 10855 11906 12958 15060 - -
Energy consumption | Consommation d'énergie

Consumo energético

Etiqueta energética ("

Energy label I Label énergétique

Etiqueta energética

(1) A classe apresentada indica a melhor classe energética para este modelo com laterais panoramicos, tendo por base configuracdes e set-up especificos, pelo que a etiqueta energética pode diferir
consoante a configuragao de cada modelo. O indice de Eficiéncia Energética ¢ calculado conforme Regulamento Europeu de Etiquetagem Energética 2019/2018 The class indicates the best energy
class for this model with panoramic end side panels, based on specific configurations and set-up, calculated according to the European Energy Labelling Regulation 2019/2018. The energy label may
differ depending on the model configuration
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FUTURO 2 H15 SLIM/STD
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MF2 800 N H151 CP FV MF2 1000 N H151 CP FV MF2 750 P H151 CPIP MF2 750 P H151 CPID
congelados refrigerados com portas
frozen food chilled food with doors
produits surgelés produits réfrigérés avec portes
congelados productos refrigerados con puertas
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MF2 900 P H151 CPIP MF2 900 P H151 CPID MF2 800 P H151 CC MF2 1000 P H151 CC
refrigerados com portas refrigerados
chilled food with doors chilled food
produits réfrigérés avec portes produits réfrigérés
productos refrigerados con puertas productos refrigerados
Dados técnicos MF2 800 N H151 CP FV 3L1 MF2 1000 N H151 CP FV 3L1 MF2 750 P H15I CPIP/CPID 3M1
Technical data | Donnés techniques
Datos técnicos 1250 1875 2500 1250 1875 2500 1250 1562 1875 2500
Comprimento sem laterais mm 1250 1875 2500 1250 1875 2500 1250 1562 1875 2500

Length without ends | Longueur sans joues
Ancho sin laterales

Temperatura de funcionamento °C -18..-15 -18...-15 -18...-15 -18...-15 -18...-15 -18...-15 -1...45 -1...45 -1...45 -1...45
Working temperature | Temp. de fonctionnement
Temperatura de funcionamiento

Poténcia nominal méaxima 230V~/50Hz W 1827 2677 4162 1827 2677 4162 880 931 1447 1760
Rated power | Puissance nominale
Potencia nominal

Consumo energético kWh/annum 6777 8971 11293 7455 9868 12423 2145 2372 2600 3055
Energy consumption | Consommation d'énergie
Consumo energético

Etiqueta energética ("

Etiqueta energética

Dados técnicos MF2 900 P H151 CPIP/CPID 3M1 MF2 800 P H151 CC 3M1
Technical data | Donnés techniques

Datos técnicos 1250 1562 1875 2500 1250 1562 1875 2500

Comprimento sem laterais mm 1250 1562 1875 2500 1250 1562 1875 2500 1250 1562 1875 2500
Length without ends | Longueur sans joues
Ancho sin laterales

Temperatura de funcionamento °C -1..+45 -1...45 -1..45 -1..45 -1...45 -1...45 -1..45 -1...45 -1...45 -1..45 -1...45 -1...45
Working temperature | Temp. de fonctionnement
Temperatura de funcionamiento

Poténcia nominal méxima 230V/50Hz W 880 931 1447 1760 1411 1636 1683 2884 1411 1636 1683 2884
Rated power | Puissance nominale
Potencia nominal

Consumo energético kWh/annum 2187 2422 2656 2891 9479 10483 11491 13502 10094 11071 12050 14006
Energy consumption | Consommation d'énergie
Consumo energético

Etiqueta energética ("
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Sobre nés

A JORDAO ¢é uma empresa portuguesa especialista na producdo e
concecédo de equipamentos de refrigeracdo e aquecimento para
superficies comerciais de pequena, média e grande dimensao, para 0os
segmentos Alimentar e Horeca, desde Supermercados e Cafés até Hotéis
e Restaurantes. A empresa oferece um conceito integrado de solugdes de
alta qualidade para a exposicdo e a conservagdo, que primam pela
originalidade e que maximizam as vendas de produtos alimentares e bebidas.

Aliando a funcionalidade a versatilidade, passando por um design
cuidado e elegante, em que a atencdo ao pormenor ndo é deixada ao
acaso, e pela aplicagdo de solugdes tecnolégicas avancgadas, todos os
equipamentos JORDAO cumprem plenamente as normas legais que tutelam
a higiene e a seguranca alimentar, de forma a contribuir para a qualidade e
eficiéncia energética dos espacos equipados com 0s seus equipamentos.

E objetivo da JORDAO, num mercado em continua evolugao, colocar a
sua experiéncia ao servico da procura constante de solu¢cdes que
conciliem a componente tecnolégica e estética, oferecendo propostas
completas e personalizadas, totalmente adequadas as exigéncias de
cada cliente, em termos de fungéo, servico, exposicao e performance.

Ao longo dos anos a JORDAO tem trabalhando lado a lado com marcas
de referéncia mundial, na concecao solucdes inovadoras e emocionantes,
que materializam as aspirac6es das marcas.

J*RDAO www.fixwell.co.nz
Parque Industrial, Pav. E1

4805-661 Ponte, Guimaraes - Portugal

tel.: +351.253 470 700 - fax: +351.253 470 750
e-mail: geral@jordao.com - www.jordao.com

Fixwell Display System NZ Ltd

tel.: +64 21 832 322
e-mail: sales@fixwell.co.nz

About us

JORDAO is a Portuguese company specialized in the production and
design of refrigeration and heating equipment for small, medium and large
commercial surfaces, for the Food and Horeca segments, from
supermarkets and cafes to hotels and restaurants. The company offers an
integrated concept of high-quality solutions for display and conservation,
which strive for originality and maximize sales of food and beverage products.

Combining functionality with versatility, through a careful and elegant
design, in which attention to detail is not left to chance, and the application
of advanced technological solutions, all JORDAO models fully comply with
legal standards that protect hygiene and food safety, in order to contribute
to the quality and energy efficiency of spaces equipped with its equipment.

It is JORDAQ's objective, in a market in continuous evolution, to put its
experience at the service of the constant search for solutions that
reconcile the technological and aesthetic component, offering complete
and personalized proposals, fully adapted to the requirements of each
client, in terms of function, service, exposure and performance.

Over the years, JORDAO has worked side by side with world-renowned
brands, designing innovative and exciting solutions that materialize the
brands' aspirations.
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Obrigado pelo seu interesse nos nossos produtos; certifique-se de que esta informacao é atual e valida.

Os dados apresentados nesta brochura poderao sofrer alteragdes ap6s a sua publicagdo em maio 2026. A JORDAO ressalva modificagdes na construgéo, formato, aspeto e caracteristicas técnicas dos
seus equipamentos, opcionais e acessorios. Possiveis alteragdes nas cores reproduzidas devem-se a técnica de impressao. As ilustragdes contém elementos opcionais e acessorios. Todos os dados
relativos ao equipamento sao fornecidos a titulo meramente indicativo. Para obtengéo de informagéo atualizada deve contactar os representantes oficiais da marca JORDAO.

Thank you for your |nterest in our products. Please make sure thls information is up-to-date and valid.
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Merci bien de votre intérét par nos produits; assurez-vous que cette information est mise a jour et valide
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Gramas por su interés en nuestros productos; verifique que esta informacion esta actuallzada y es v

OO0 @ oM

www.jordao.com
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